
Витяг з Протоколу №15 

Президії Федерації баскетболу України 
03 липня 2017 року 

Президія проводилась у відповідності до п. 5.3.36 Статуту ФБУ за допомогою 
електронних засобів. 

ПРИСУТНІ: Президент ФБУ Бродський М.Ю., Генеральний секретар ФБУ 
Драбіковський В.В., члени Президії: Зозуля В.В., Кондратьев В.В.; Нагарний 
О.I., Шабанова Л.О., Шемосюк С.С., Раєвський O.A., Базелевский Д.Л., 
Елькінсон В.А., Рижик Б.Р.. Всього 11 осіб. 

ПИТАННЯ ВИНЕСЕНІ НА ГОЛОСУВАННЯ: 
1. Про порушення клопотання перед Міністерством молоді та спорту України щодо 

присвоєння спортивного звання «Заслужений майстер спорту України» Зарицькій 
Ганні, Завідній Дар'ї, Молловій Оксані, Філевич Крістіні за успішний виступ на 
чемпіонаті світу з баскетболу 3x3 серед жіночих команд та здобуття бронзових 
нагород. 

2. Про порушення клопотання перед Мінмолодьспортом України щодо нагородження 
грошовими винагородами за успішний виступ спортсменів та тренерів, що 
здійснювали підготовку до чемпіонату світу, відповідно до постанови Кабінету 
Міністрів України від 4 лютого 2016 р. № 91 «Про заохочення спортсменів і тренерів 
з олімпійських та не олімпійських видів спорту». 

3. Про підтримання здобуття стипендій Президента України членам національної збірної 
команди України з баскетболу та їх тренеру за успішний виступ на чемпіонаті світу з 
баскетболу 3x3 у м. Нант (Франція) 17-21 червня 2017 року, Відповідно до Указу 
Президента України від 11 липня 2005 року № 1071 «Про стипендії Президента 
України для видатних спортсменів та тренерів України з олімпійських видів спорту», 
а саме Зарицькій Г.С., Молловій О.О., Філевич К.А., Завидній Д.С. та головному 
тренеру національної збірної команди України з баскетболу 3x3 Процюку Ю.М. 

4. Про нагородження заохочувальною відзнакою працівника Мінмолодьспорту, а саме 
спортсмена-інструктора штатної команди національної збірної команди України з 
баскетболу Зарицьку Ганну Сергіївну, члена національної збірної команди України з 
баскетболу 3x3 за успішний виступ на чемпіонаті світу з баскетболу 3x3 у м. Нант 
(Франція) Відповідно до Указу Президента України від 30 травня 2012 року № 365. 

5. Про порушення клопотання щодо збільшення штатного розпису для національних 
збірних команд України з баскетболу, а саме, виділення ставок спортсменам-
інструкторам штатної команди національної збірної команди України з баскетболу 
3x3 та головним тренерам, а саме: 4 ставки спортсмена інструктора, 1 ставка 
головного тренера (чоловіки) та 4 ставки спортсмена-інструктора, 1 ставка головного 
тренера (жінки) та 2 ставки ставок старших тренерів (чоловіки, жінки) у складі 
штатної команди національної збірної України з баскетболу 3x3. 

ПО ПЕРШОМУ ПИТАННЮ : 
Вирішили: порушити клопотання перед Міністерством молоді та спорту України 

щодо присвоєння спортивного звання «Заслужений майстер спорту України» Зарицькій 



Ганні Сергіївні, Завідній Дар'ї, Молловій Оксані, Філевич Крістіні за успішний виступ на 
чемпіонаті світу з баскетболу 3x3 серед жіночих команд та здобуття бронзових нагород. 
ПО ДРУГОМУ ПИТАННЮ: 

Вирішили: порушити клопотання перед Мінмолодьспортом України щодо 
нагородження грошовими винагородами за успішний виступ спортсменів та тренерів, що 
здійснювали підготовку до чемпіонату світу, відповідно до постанови Кабінету Міністрів 
України від 4 лютого 2016 р. № 91 «Про заохочення спортсменів і тренерів з олімпійських 
та не олімпійських видів спорту». 
ПО ТРЕТЬОМУ ПИТАННЮ: 

Вирішили: Підтримати здобуття стипендій Президента України членам 
національної збірної команди України з баскетболу та їх тренеру за успішний виступ на 
чемпіонаті світу з баскетболу 3x3 у м. Нант (Франція) 17-21 червня 2017 року, Відповідно 
до Указу Президента України від 11 липня 2005 року № 1071 «Про стипендії Президента 
України для видатних спортсменів та тренерів України з олімпійських видів спорту», а 
саме Зарицькій Г.С.,Молловій О.О., Філевич К.А.,Завидній Д.С. та головному тренеру 
національної збірної команди України з баскетболу 3x3 Процюку Ю.М. 
ПО ЧЕТВЕРТОМУ ПИТАННЮ: 

Вирішили: порушити клопотання щодо нагородження заохочувальною відзнакою 
працівника Мінмолодьспорту, а саме спортсмена-інструктора штатної команди 
національної збірної команди України з баскетболу Зарицьку Ганну, члена національної 
збірної команди України з баскетболу 3x3 за успішний виступ на чемпіонаті світу з 
баскетболу 3x3 у м. Нант (Франція) Відповідно до Указу Президента України від 30 травня 
2012 року № 365. 
ПО П'ЯТОМУ ПИТАННЮ: 

Вирішили: порушити клопотання щодо збільшення штатного розпису для 
національних збірних команд України з баскетболу, а саме, виділення ставок 
спортсменам-інструкторам штатної команди національної збірної команди України з 
баскетболу 3x3 та головним тренерам, а саме: 4 ставки спортсмена інструктора, 1 ставка 
головного тренера (чоловіки) та 4 ставки спортсмена-інструктора, 1 ставка головного 
тренера (жінки) та 2 ставки ставок старших тренерів (чоловіки, жінки) у складі штатної 
команди національної збірної України'з баскетболу 3x3. 

Голова засідання 
Президент ФБУ 

Секретар засідання 
Генеральний секретар 

М.Ю. 

рабіковський В.В. 
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